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Občanské sdružení Centrum Kašpar 
Občanské sdružení Centrum Kašpar vzniklo v březnu 2005. Jsme dobrovolné sdružení, jehož členové 
chtějí žít ve skutečné občanské společnosti, tedy společnosti lidí, kteří se zajímají o problémy ve svém 
okolí a snaží se je sami aktivně řešit. Domníváme se, že v takové společnosti hraje nezastupitelnou 
roli funkční rodina, neboť rodinné prostředí ovlivňuje názory a postoje člověka po celý jeho život. Pro 
nás je spokojená a šťastná rodina taková, ve které mají všichni její členové dostatek prostoru 
a příležitostí pro rozvoj své osobnosti, svých schopností i dovedností.  

Proto se ve svých projektech zaměřujeme na podporu rodičů i jejich dětí. Zaměřujeme se na dvě 
hlavní oblasti: Podporujeme maminky, které pečují o malé děti a řeší problém, jak spojit péči o rodinu 
s profesním životem. Dále napomáháme realizaci takových projektů, které nabízejí dětem a mladým 
lidem smysluplné využití volného času.  

Naše současné aktivity 

Rekvalifikační a poradenské centrum Kašpar 
Hlavní činností sdružení je realizace Rekvalifikačního a poradenského centra Kašpar. Díky dotaci 
z Evropského sociálního fondu a státního rozpočtu České republiky jsme mohli v období od října 2005 
do června 2006 uspořádat celkem 10 rekvalifikačních kurzů zaměřených na práci s moderní výpočetní 
technikou. Kurzy jsou určeny zejména maminkám, které se připravují na návrat do zaměstnání po 
ukončení mateřské dovolené. Prezenční výuka je doplněna o hlídání dětí. V odpoledních hodinách je 
pro klienty připravena poradna, ve které si mohou pod vedením zkušeného pracovníka sestavit 
životopis, sepsat motivační dopis nebo hledat zaměstnání prostřednictvím sítě Internet. 

Šance nejen pro maminky 
Rekvalifikační a poradenské centrum Kašpar prostřednictvím projektu Šance nejen pro maminky 
financovaného z Evropského sociálního fondu a státního rozpočtu české republiky rozšířilo nabídku 
služeb o další prospěšné aktivity. Na základě opakovaných žádostí ze stran žen pečujících a malé děti 
jsme otevřeli akreditované rekvalifikační kurzy Základy účetnictví a Příprava podkladů pro účetní a 
daňovou evidenci. Oba nové kurzy jsou plně obsazeny a zájemci se stále hlásí. Služby poradny jsme 
rozšířily o testy profesní diagnostiky COMDI. Naše společnost se rychle rozvíjí, některá výrobní 
odvětví zanikají a nová se otevírají a některá zaměstnání (například směné provozy) nejsou vždy 
vhodná pro ženy pečující o malé děti. Často se tedy stává, že po ukončení mateřské dovolené žena 
stojí před rozhodnutím, do jakého nového oboru se pustí. A nejen pro tyto situace máme pro naše 
klienty připraveny testy profesní diagnostiky. Testy realizuje partnerské občanské sdružení Rada dětí 
a mládeže Libereckého kraje. Projekt Šance nejen pro maminky byl zahájen 23. října 2006 a potrvá do 
30. června 2008. 

Dětská televize – Redakce Liberec 

Od svého vzniku napomáháme v realizaci projektu Dětská televize – Redakce Liberec. Cílem projektu 
je mediální výchova dětí a mládeže z Libereckého regionu, a to prostřednictvím jejich vlastní autorské 
tvorby. Děti a mladí lidé různého věku, zájmů i pohlaví se pravidelně scházejí již třetí rok a společně 
vytvářejí televizní pořady, které jsou vysílány v sítích kabelových televizí.  

Zřizovatelem liberecké redakce je občanské sdružení Filmový klub Liberec. Diváci z Libereckého 
regionu se s výsledky práce dětí a mladých lidí mohou pravidelně setkávat například ve vysílání 
televize RTM nebo v kabelové síti UPC. Sdružení Centrum pomáhá Kašpar pro Dětskou televizi 
zajistit dobrovolníky a především pomáháme s organizací odborných seminářů, na kterých členy 
redakce seznamujeme s osobnostmi z filmového i televizního světa. 

Naše další plány 
Pracovníci Rekvalifikačního a poradenského centra Kašpar mají mnoho plánů, prostřednictvím kterých 
chtějí zlepšovat nabídku služeb a lépe ji směrovat k cílové skupině. Jedním z těchto aktivit jsou 
neformální pracovní setkávání nad nejrůznějšími tématy souvisejícími se zaměstnaností s názvem 
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Kašpaření. První z těchto setkání se uskutečnilo 7. prosince 2006 a pojmenovali jsme jej Kašpaření 
na částečný úvazek. Hlavním hostem setkání byla ředitelka Úřadu práce v Liberci paní Kateřina 
Sadílková a jak z názvu vyplývá tématem bylo zaměstnávání na částečné úvazky. Hosté setkání byli 
jak ženy pečující o malé děti se zájmem o práci na částečný úvazek, tak zaměstnavatelé a zástupci 
úřadů práce a jiných státních i nestátních organizací. 

Nadále budeme také ve stejném rozsahu podporovat projekt Dětská televize – Redakce Liberec. Na 
jaro 2006 pro mladé redaktory a techniky chystáme celkem 3 odborné semináře. Budeme se podílet 
na přípravě letního soustředění Dětské televize i na dalších jejích aktivitách v příštím školním roce. 

Kontakt 
Adresa sdružení: Leknínová 1497, 463 11 Liberec 30  

Předseda představenstva: Lenka Kosková-Třísková, lenka.koskova-triskova@centrum-kaspar.cz 

Místopředseda představenstva: Ivana Sulovská, ivana.sulovska@centrum-kaspar.cz 

Další informace: http://www.centrum-kaspar.cz/sdruzeni 


